m.cupani 201

Force repartie =q ?

Longueur entre appuis ?

Calcul de I'épaisseur d'un contreplaque

qg= 2 kN/ml.

500 mm. @ Isostatique...............
O Continue (+) 4 Appuis

Largeur de la plaque = 1,00 m

Module d'élasticité (Young)

Fléche maxi autorisée ?

Contrainte maxi autorisée ?

E = 10000 MPa. : Liste Bois _ Calculer |

(habituellement, pour le bois,
E = 10.000 MPa)

?

f = 25 mm. : Liste 1/200e
(habituellement, on tolere
une fleche de 0,5 a 1,5mm)

Epaisseur de la plaque d'apres la fleche maxi :
h=7.5mm

Si gma=9 MPa. : Epaisseur de la plague d'aprés la contrainte maxi :
(habituellement, on tolére une contrainte de 9 MiBmis})  h=5.9 mm

Modeéle simplifié de résistance des matériaux utilés:

Cas Isostatique !!

Epaisseur: h

Longueur entre appuis : 1

- -

Largeur de la poutre : b = 1000 mm
Module délagticité du matériau : E

3
Moment quadratique de la poutre 1— {zection rectangulaire].

P Flechemaximale admise {au milien de lapoutre) : fmx =

On en déduit la hauteur minimale fonction de la fléche admise :

3l 5.9
32.Eb S,

3.q.2
» Contr aintemaximale admi se (an miliendelapoutre): T =

M4 bk

On en dédut la hauteur minmmale fonction de la contrainte admise :

2
e 3.9
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Epaisseur : h

Cas avec continuitee !!

Longueur entre appuis : 1 Continue ...

Ll

Largeur de la poutre : b = 1000 mm
Module délasticité du matériau : E

3
Moment quadratique de la poutre E (section rectangulaire).
. . . 4.9
P Fléchemaximale admise(an milieu de lapoutre): f”m S—
47 5.E.b.h

COn en dédutt la hauteur minimale fonction de la fleche admise

— 49
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Cas avec continuitée !! "\wsEnr

- Contraintemaximale admise { sur Appui + défavarable) : 0 =—

On en déduit la hauteur minimale fonction de la contrainte admise ;
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